

Обележен Дан Криминалистичко-полицијске академије

Више од занимања

Студентима, који су 1. октобра на свечаности поводом Дана Криминалистичко-полицијске академије званично промовисани у дипломиране криминалисте, на успешном завршетку школовања честитали су министри полиције, одбране и просвете

Посао полиције јесте нешто више од занимања и Министарство унутрашњих послова посебно води рачуна о образовању кадра, рекао је министар унутрашњих послова Ивица Дачић на свечаности у Дому Народне скупштине. Он је нагласио да су образовани кадрови уз техничко-технолошку подршку предуслов за ефикасан полицијски рад. Према његовим речима, делокруг рада полиције је изузетно широк, али уз континуирано деловање и сарадњу с осталим чиниоцима сектора безбедности она обезбеђује мир и сигурност грађанима и држави.

Министар Дачић је од дипломираних криминалиста затражио да вођени стандардима професије, уз поштовање етичких и моралних норми, током обављања посла допринесу изградњи европске, демократске Србије и да обезбеде безбедност грађана и државе. Пожелио им је да раде најбоље што могу у интересу народа и државе, наглашавајући да и држава треба да има одређен однос према њима.

„Без стабилне Војске, полиције и стабилног правосуђа не може Србија да има сигурну будућност”, рекао је Дачић.

Министар одбране Драган Шутановац нагласио је да су припадници Војске и полиције изабрали изузетно часна занимања. Посао који их чека пун је искушења, јер су бројни полицајци изгубили живот у обављању задатака. Такође је нагласио да у 21. веку тероризам, организовани криминал, трговина наркотицима и корупција представљају највеће изазове на глобалном и регионалном нивоу. Стога је навео да припадници полиције и Војске треба да се боре против тих изазова и обезбеде сигурност и безбедност и Србије и њених грађана, читавог региона, али и шире.

Уз то је Шутановац подсетио и на велики допринос МУП-а европским интеграцијама Србије, додајући да ће њихов задатак у будућности на том пољу бити још важнији.

Министар просвете Жарко Обрадовић нагласио је да су повећање броја високо образовних људи и борба против криминала и корупције кључни услови за укупан развој и европске интеграције Србије. Повећање броја стручних и образованих кадрова у свим областима друштва, укључујући и кри-

Интеграција образовања

Криминалистичко-полицијска академија основана је одлуком Владе Србије 27. јула 2006, као самостална високошколска установа за остваривање академских и струковних студијских програма свих нивоа, за потребе полицијског образовања. Настала је интеграцијом Више школе унутрашњих послова и Полицијске академије.

миналистичко полицијске и безбедносне послове неопходно је да би се остварили ти циљеви, у погледу којих постоји општа сагласност, рекао је Обрадовић. Према његовим речима, савремени цивилизацијски токови и изазови времена у којима живимо захтевају да се образовање стручњака неопходних за рад у тој значајној области реализује на нивоу академских и струковних студија.

Такође је министар Обрадовић истакао да у остварењу тога изузетно важну улогу има Криминалистичко-полицијска академија, на којој се уз примену врхунских научних достигнућа и савремених метода образују високо стручни кадрови. ■

Танјуг

Регионални састанак помоћника министара за политику одбране

Нове иницијативе

Државни секретар Министарства одбране Душан Спасојевић отворио је 7. октобра у Дому Војске Србије Пети регионални састанак помоћника министара за политику одбране. Такви скупови одржавају се једном годишње ради унапређења безбедносне сарадње и јачања поверења међу земљама Југоисточне Европе.

Том приликом, државни секретар Спасојевић нагласио је да су чланство у Европској унији и регионална сарадња спољнополитички приоритети Србије.



Такође, истакао је да ће Министарство одбране и Војска Србије допринети остваривању таквих приоритета земље.

– Наслеђени безбедносни проблеми и даље оптерећују развој политичких односа у региону и шире – појаснио је државни секретар и додао да је највећи безбедносни проблем у региону ситуација која је настала после једностраног проглашења независности јужне српске покрајине Косова и Метохије. Посебно је истакао да Србија уважава чињеницу да се сви безбедносни изазови, ризици и претње, са којима се суочавају земље региона, решавају у конструктивном, европском духу.

Током састанка, државни секретар Душан Спасојевић предочио је гостима резултате реформе нашег система одбране, наглашавајући опредељење Министарства да учешћем у регионалним безбедносним иницијативама знатно допринесе регионалној стабилности. Уз то је најавио и обимније учешће припадника нашег система одбране у мировним мисијама. ■